

新党员新征程,续写荣光

医心向党赞百年——吉林省卫生健康系统优秀党员代表心声录(下)

监制 / 张福安 史慧玉
策划 / 张福安 杜兆云
审核 / 高茵
组稿 / 城市晚报全媒体记者 杜兆云
图片 / 各相关单位提供

党龄十年

张立博： 勇于担当，新时代新作为



张立博，吉林省卫健委国际交流与合作中心工作人员。1985年1月生人，2011年7月入党，2021年1月获得“优秀共产党员”称号。

【入党心声】

我的父亲是一名党员，他以他的实际行动，一直影响着我。犹记九八大洪水，父亲作为一名党员干部，奋战一线，与洪水奋战月余，为大家舍小家——这期间，奶奶生病了；答应我的假期旅游没信了……在父亲身上，我看到了共产党员的担当和党性的光辉。因抗洪抢险有功，父亲获得了劳模荣誉称号。

如今我10年党龄，在新时代下，更要有新担当新作为。

韩琳： 事不避难，义不逃责



韩琳，吉林大学中日联谊医院神经内科二病区护士长，2011年6月4日入党，2020年作为国家医疗队队员驰援武汉，同年6月获得吉林大学“优秀党务工作者”称号。

【入党心声】

我在护理工作中时时刻刻以党员的标准要求自己，用耐心、爱心和责任照顾好每一位患者。

特别是在2020年的春节，武汉疫情来势汹汹，形势危急。我院接到紧急驰援任务，支援武汉的重症病房。我是党员我先上，我在科室第一个报名参战。我深深地感觉到：党员在这场战斗中起到了模范带头作用，职责赋予了我们迎难而上，逆光而行的使命。

朱春艳： 无论多难，不悔选择



朱春艳，吉林省前卫医院骨科护士。1983年生人，2011年11月入党，多次获得本院“先进工作者”称号。

【入党心声】

因骨科工作的特殊性，经常有脱位的患者，晚间值班工作人员少，我们护士经常协助医生复位。记得印象最深刻的是2018年第一场雪后，从晚16:00接班，到20:00，短短四个小时，来了9个克雷氏骨折患者，我和值班医生，一个一个手法复位、打石膏，等到忙完，浑身冒汗，甚至虚脱。但当医生和我说“就愿意跟你值班完美配合第一助”时，工作的价值感又充满内心。

每天与病患打交道，有温暖和鼓励，也有指责与难过，但无论怎样，我始终记得我是一名党员，一名护士，从不后悔自己最初的选择。

窦丽波： 以父为傲，接力前行



窦丽波，吉林省精神专科医院神经科系护士长兼神外ICU护士长。1974年12月生人，2011年6月19日入党，多次获得“优秀共产党员”荣誉称号。

【入党心声】

我的父亲是一名地道的农民，也是名老党员，他在最平凡的乡村做一名基层干部，一干就是30年，从小目睹父亲忙碌在基层，默默无闻、勤勤恳恳，为父老乡亲排忧解难，坚守着共产党员的初心，得到了乡亲们的一致肯定。每年7月1日，鲜红的党旗飘扬在我家房屋上空，父亲穿上大红的背心，耀眼的党徽挂在胸前，那时的我感到格外自豪。也许正是因为父亲的坚守，让我在心中种下了成为一名共产党员的“种子”。

入党十年里，我沐浴了党的阳光，得到了党的培养，逐步走上了中层岗位，成为科室护士长。

洪雪峰： 铭记职责，不负使命



洪雪峰，吉林省精神疾病防治办公室业务管理、门诊综合党支部组织委员。2008年12月参加工作，2011年6月24日入党，两次获得“优秀共产党员”称号。

【入党心声】

时刻铭记职责与使命，积极学习严重精神障碍救治救助和社会保障政策，确保严重精神障碍患者能够得到及时规范治疗，先后协调解救“关锁”患者3人，救治救助贫困患者30余人。

在党史学习教育中，我组织拍摄、制作党史微课堂系列视频，通过回顾100期党史故事，密切联系群众、积极向群众宣传，努力把党支部建成认真贯彻党的路线、方针、政策，纪律严明，富有战斗力的坚强堡垒。

温秀华： 廉洁自律，服务患者



温秀华，长春市妇产医院产科六病区主任。1962年4月生人，2010年6月入党，先后获得长春市“全市创先争优优秀共产党员”、“长春市第34届劳动模范”及长春市卫生健康系统“优秀共产党员”等荣誉称号。

【入党心声】

我作为综合病区也是扶贫病区的科主任，严格按照院党委的要求，廉洁自律，向医院保证并签订了拒收红包承诺书，带动整个科室主动拒收红包，使那些贫困及社会低保人员花最少的钱得到最专业的救治。

进一步解放思想，认识和把握事物的客观规律，主要途径就是学习。在我院开展的临床路径运行阶段，患者对诊疗更加清楚，对费用更加透明，他们清楚自己的疾病，更能配合医生的治疗，增加患者对医护人员的信任，对优质服务起到了促进作用。

张亚范： 牢记初心，不畏艰难



张亚范，松原市中心医院泌尿外科护士长。1976年生人，2008年入党，先后获得“吉林省优秀医务志愿者”、“吉林好人·战疫先锋”、“松原市”优秀共产党员”称号及“吉林省五一劳动奖章”等荣誉称号。

【入党心声】

2008年4月，我正式成为一名中国共产党党员。面对不久后的汶川地震，我第一时间向医院党组织提出参加援川医疗队的申请。但因院党委的整体安排及名额限定，未能参与汶川救援。

2020年面对突如其来的新冠疫情，我再一次向院党委递交申请书，加入了松原市第一批武汉救援医疗队，并担任队长一职。经过为期56天的支援，我们始终牢记党员和医者的双重初心，不畏艰难，不负重托，圆满完成党和政府交派给我们的医疗救治任务。

张玉杰： 坚定信心，做好服务

张玉杰，白山市中心医院儿科静室护士长。1997年8月参加工作，2011年5月入党，多次在党支部民主评议中评为优秀共产党员。

【入党心声】

自2009年担任儿科静室护士长以来，我意识到自己的责任已非从前，必须尽快提高思想



意识，开展好为人民服务、让患儿安心的相关工作。当我有些许迷茫时，是党给了我指引，让我坚定本职，带出一批护理水平较高的队伍——用爱心与专业帮助孩子们健康快乐的成长，为每一位患儿提供最优质的护理服务。

王世娜： 要吃苦在前，享受在后



王世娜，白山市妇幼保健计划生育服务中心医保科科长。1972年3月生人，2011年7月5日入党。

【入党心声】

我的父亲在当兵时就加入了共产党。受父亲影响，我不断加强学习，让自己成为有责任心、有担当、能够帮助他人的人。

我在预备党员大会上谈及自己的入党感言时，郑重许下了这一生最庄重的承诺。入党后更激发了我为人民服务的热情，为国家奋斗的激情，让我明确了党的宗旨是全心全意为人民服务，更加自觉地使个人利益服从党和人民利益，要吃苦在前，享受在后。

殷德秀： 做好工作，坚守党员本色



殷德秀，临江市人民医院党总支书记、院长，主任医师。1970年4月生人，2003年5月入党，2016年分别被评为临江市及白山市优秀共产党员。

【入党心声】

我曾急诊接治一名孕34周、彩超提示胎心只有60多次、宫腔内血肿的孕妇。凭借临床经验，我预判产妇是“胎盘早剥。”当时，已脱掉白大衣准备下班的科主任和其他年资深医生立即参与会诊和抢救。群策群力，在做好周密准备后立即对孕妇实施了手术。1小时20分钟生死时速的急救，产妇保留了子宫并且母子平安！家属喜极而泣！事后，我才发现，自发组建的医护急救团队，基本都是共产党员。

榜样的感召促使我积极向党组织靠拢，并于2003年5月光荣加入中国共产党。在医院发展建

设中，我和许多前辈一样立足本职岗位兢兢业业、任劳任怨，5+2、白+黑已成为习惯；无影灯下的废寝忘食，生死线上的奋力救治，历经数不清的日夜鏖战，我和战友们携手迎接了一个个崭新的生命，也换来患者的康复出院。

石晶波： 冲锋在前，无论生死



石晶波，松原市中西医结合医院肝胆脾胃病科、感染性疾病科主任。1972年4月生人，2010年5月4日入党，2020年被评为松原市优秀共产党员。

【入党心声】

2020年支援武汉，我被任命为本院支援湖北医疗队临时党支部书记。

抵达武汉后，大街上空无一人，偶有几个人走过，或是志愿者，或者救援人员。作为党员，一名医务工作者，来了就是为了奔赴抗疫战场，来了就是为了和病毒进行战斗。我马上投入到紧张的战前集训及救治任务中。

作为一名共产党员，我就要冲锋在前，无论生死。

周柏林： “踏石留印，抓铁有痕”



周柏林，松原市疾控中心副主任、副主任医师。2010年7月1日入党，2021年4月荣获松原市“2020年度市直机关优秀共产党员”荣誉称号。

【入党心声】

2010年7月1日，当我面对鲜红的党旗，举起右拳，庄严宣誓的时刻，我的灵魂被震撼，心灵被涤荡，从那一刻起，我的脑海里有了明确的信仰、理想和追求，开始人生新征程，在工作中力争做到“踏石留印、抓铁有痕”。

2021年1月16日5时30分，正在睡梦中的我，接到中心主任电话——马上对一例新冠确诊病例开展流行病学调查，当我们对患者和其母亲流调时，母子二人一口咬定近日一直居家，没有外出。我带着猜测和怀疑把事情经过向中心主任进行了汇报。后来在一名干警协助下再次流调，终于突破母子心理防线，有效防止了疫情扩散。

朴学俊： 在黑水灾区，火线入党

朴学俊，延边州疾控中心党委书记兼中心主任。朝鲜族，1982年3月生人，2009年6月14日入党，先后获得“吉林省人民政府对口支援黑水县恢复重建工作先进个人三等功”、“延边州赴四川



省黑水县医疗防疫对口支援模范个人”等荣誉。

【入党心声】

2008年，汶川有难，我坚决响应国家号召，主动请缨到吉林省对口支援地——四川省黑水县，参加地震灾后重建工作。

在党的领导下，黑水灾区人民克服重重困难，重建家园，速度之快、质量之高，充分彰显了中国共产党的领导和中国特色社会主义制度的显著优势。在黑水灾后重建地，我作为一名党员积极分子，因不畏艰险、奋勇当先，经组织批准，火线加入中国共产党。

张琳琳： 平凡岗位，也有先锋



张琳琳，敦化市医院骨科护士长。2008年4月入党，多市获得本院及敦化市卫健局“优秀党员”荣誉称号。

【入党心声】

在小的时候，从抗战影片和书本中常常能够看到那些坚贞不屈、英勇无畏的共产党员身影。工作后，我发现身边的很多优秀党员，他们并不一定通过轰轰烈烈的大事去获得周围人的认可与尊敬，而是在自己平凡的工作岗位上勤勤恳恳、兢兢业业，在工作中发挥着先锋模范作用。这一直影响着我。

在去年疫情最严峻的时候，作为一名党员，我主动参加了援鄂医疗队，在抗疫一线，舍身忘我。

舒畅： 平日兢兢业业，危难冲锋在前



舒畅，辽源市第二人民医院传染科主任，主任医师。2005年4月27日入党，2016年被评为辽源市“优秀共产党员”。

【入党心声】

父母都是共产党员，我从小就受他们熏陶，对党充满着敬仰之情。

毕业后成为一名传染科医生。平日里，工作兢兢业业、待患如亲。2003年春，“非典”肆虐，作为传染科医生，就要勇于承担重大疫情和突发公共卫生事件的重任。我毅然决然进驻隔离病区，连

续奋战二十天，和同事们一起圆满完成了辽源市首批抗击“非典”的任务。2005年4月27日，我光荣加入中国共产党。

2020年，作为传染科主任、医疗救治专家组成员，我积极投身到抗疫一线，几乎每天都工作到深夜。

勾铁梅： 因为信仰，所以心甘情愿



勾铁梅，辽源市妇保服务中心党办主任。2010年5月26日入党。多次被评为优秀党务工作者，所在党支部被省委组织部评为新时代精品E支部。

【入党心声】

时至今日，我仍经常想起最初见到的共产党员——在大队部操场上的电影银幕里。那时候太小，不明白他们为何会如此勇敢、如此执着，又为何牺牲前要高喊“共产党万岁”的口号。

成为一名共产党员后，我对自己最基础的要求是把分内工作做到极致。党办工作繁忙，一人兼多职，2017年，党办只有我一人，而母亲病重，单位又在建设党建长廊，为了使工作尽善尽美，我带着相关资料，坚持在母亲的病床前工作，直至母亲离世。

此时的我，已经明白了小时候的疑问——为什么共产党员不畏牺牲？因为信仰，因为信念，所以心甘情愿地奉献着自己的一切。

党龄五年

赵健： 医有医德，党有党性



赵健，辽源市中心医院主治医师。2013年7月2日入党。2018年获辽源市卫健委颁发“2017—2018年度党员先锋示范岗”称号。

【入党心声】

作为一名医生党员，患者的满意就是对我工作的认可。一次我当值夜班时来了一位女性急腹症患者，先天智障，过度肥胖，坐在轮椅上，由母亲推来诊室做检查。我们多次尝试把她抬到诊床上，但劳而无功。我们筋疲力尽之时，患者却瘫睡在轮椅上。见状我干脆把床抬走，自己单膝跪在地上，把超声仪屏幕放低，右手拿探头，左手敲面颊，眼盯显示器，以极度扭曲的姿势做完了检查并出具报告。家属得知病情无大碍后千恩万谢，我擦拭额头的汗水，说：“这是我应该做的。”

“唯有热爱专注，方可仰望星空”。2018年6月29日，我获得辽源市卫健委颁发的“党员先锋示范岗”荣誉称号。这是一种荣誉，更是一种责任与担当。今后，我将继续满怀热情，勇担责任，为这份光荣的事业砥砺前行，再创辉煌！